
ТЕСТ  ДЛЯ  НАЧИНАЮЩИХ № 3.  ЕЗДА ВЫПОЛНЯЕТСЯ НА СТРОЕВОЙ РЫСИ. 
 

СОРЕВНОВАНИЕ _______________________    СУДЬЯ _________________________ 
 

ВСАДНИК ___________________________  ЛОШАДЬ __________________________ 

 
                                 

                
УПРАЖНЕНИЕ 
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ЗАМЕЧАНИЯ 

1 A 
Х 
С 

ВЪЕЗД  НА  РАБОЧЕЙ  
РЫСИ 
ОСТАНОВКА, 
НЕПОДВИЖНОСТЬ, 
ПРИВЕТСТВИЕ 
ЕЗДОЙ НАПРАВО 

   

2 RI 
 
IS 

ПОЛУВОЛЬТ НАПРАВО  (10 
МЕТРОВ) 
 
ПОЛУВОЛЬТ НАЛЕВО  (10 
МЕТРОВ) 

   

3 VL 
(LS) 

НАЛЕВО НАЗАД (10 МЕТРОВ)    

4 SH 
 
H 
 
M 

РАБОЧАЯ РЫСЬ 
 
ПОВОРОТ НАПРАВО 
 
ПОВОРОТ НАПРАВО 

   

5 PL 
(LR) 

НАПРАВО НАЗАД    

6 RM
CH 

РАБОЧАЯ РЫСЬ    

7 HXK ПЕТЛЯ НА СРЕДНЕМ ШАГУ    

8 K 
 
А 

ПОДЪЕМ В РЫСЬ 
 
ПО ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЛИНИИ 

   

9  
I 

 
ОСТАНОВКА, 
НЕПОДВИЖНОСТЬ, 
ПРИВЕТСТВИЕ 
 

   

 

 

1   
ПОСАДКА ВСАДНИКА И ПРИМЕНЕНИЕ СРЕДСТВ 
УПРАВЛЕНИЯ 
 

 2  
 
 

 

ВСЕГО  110  БАЛЛОВ 



 


